
資料１５－２

８１．７ ％

(1)所管課で会議の様子をSNS掲載していますか。

会議 比率

1 1.2%

83 98.8%

84 100%

(2)委員個人が会議に関するSNSを掲載することを認めていますか。

会議 比率

1 1.2%

12 14.3%

71 84.5%

84 100%

(3)(2)にあてはまるものを選んでください。

会議 比率

0 0.0%

0 0.0%

29 32.6%

４．会議のことを広めたくないから 0 0.0%

５．正確な内容が伝わらないから 0 0.0%

６．市のHPの公表で十分だから 21 23.6%

39 43.8%

89 100%

３．委員個人の判断にまかせているから

２．公募委員の応募につながるから

７．その他　（内容は裏面）

合計

合計

選択肢

１．会議のことを知ってほしいから

１．認めている

２．認めていない

３．どちらでもない

選択肢

１．掲載している

２．掲載していない

合計

選択肢

令和６年７月１８日（木）から８月９日（金）まで

対象会議数

回答会議数

回答率

附属機関・懇談会に関するSNS掲載の調査結果

調査対象

調査期間

回答方法

旭川市役所内で所管する全附属機関及び懇談会

電子メール

１０４会議

８５会議（１会議は数年開催しておらず，無回答）

掲載している, 1

掲載していない, 83

所管課で会議の様子をSNS掲載

していますか。

認めている, 1

認めていない, 12

どちらでもない, 71

委員個人が会議に関するSNSを掲

載することを認めていますか。

委員個人の判断にま

かせている, 29

市HPの公表で十分, 21

その他, 

39

（２）にあてはまるもの



【「その他」と回答のあった意見】

　

会議 ％

0 0.0%

1 100%

1 100%

(5)どのような内容か教えてください。

(6)あえて決めていない場合は理由を教えてください。

決めていない

(4)委員個人が会議に関するSNSを掲載する際に，何かルールや方針を決めて

   いますか。(2)で認めていると回答したもののみ対象。

・申し出があることが多くないため，明確に定めてはいないが，一部を切り抜くよ

   うな発信の仕方で不公平な内容にはしないよう口頭で伝えた。

合計

〈公開を認めていない理由〉

・個人情報を取り扱う附属機関であり，非公開で開催しているため。

・基本的にZOOMで実施しており, なじまないと考えられる。

〈どちらでもない理由〉

・委員からSNS掲載についての相談を受けたことがないため。

・委員個人が個別に情報発信することを想定していないため。

・規則において，「職務に関して知り得た秘密を漏らしてはならない」と定めており，

　個人情報に抵触する部分の公表は認めていないが，その他の事については定めていない

　ため。

・会議自体が公開であるため。ＳＮＳへの掲載について，特段規定をしていないため。

　回答なし (ルールを決めている機関がないため，回答対象がない。）

選択肢

決めている


